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p-valus=0.15850, RMSEA=0.022

chi-Square=364.14, df=122,
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= e = < 4 = o
F{'Iﬁﬁﬂ Goodness of Fit “1)']ﬂﬂ'ﬁ')!ﬂ‘il%ﬂﬂﬂﬂl’iﬁﬂ'ﬂﬁﬂﬁﬁﬂﬂu
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aenndesues lumadudeyaifalsziny

Goodness of Fit Statistics

Degrees of Freedom = 122
Minimum Fit Function Chi-Square = 388.17 (P = 0.14)
Normal Theory Weighted Least Squares Chi-Square = 364.14 (P =10.16)
Estimated Non-centrality Parameter (NCP) = 6.98
90 Percent Confidence Interval for NCP = (0.0 ; 25.68)
Minimum Fit Function Value = 0.055

Population Discrepancy Function Value (F0)=0.012

90 Percent Confidence Interval for FO = (0.0; 0.043)

Root Mean Square Error of Approximation {(RMSEA) = 0.022

90 Percent Confidence Interval for RMSEA = (0.0 ; 0.042)

P-Value for Test of Close Fit (RMSEA < 0.05) =0.99

Expected Cross-Validation Index (ECVD) =015
90 Percent Confidence Interval for ECVI=(0.14 ; 0.19)
ECVI for Saturated Model = 0.19
ECV1I for Independence Model = 8.04

Chi-Square for Independence Model with 780 Degrees of Freedom = 4754.75
Independence AIC = 4754.75
Model AIC =91.98
Saturated AIC = 110.00
Independence CAIC = 4828.64
Model CAIC =253.64
Saturated CAIC = 406.37

Normed Fit Index (NFI} = 0.90
Non-Normed Fit Index (NNFI) = 1.0
Parsimony Normed Fit Index (PNFI) = 0.55
Comparative Fit Index (CFI) = 1.0
Incremental Fit Index (IFT) = 1.0
Relative Fit Index (RF1) = 0.99

Critical N (CN) = 810.38
Root Mean Square Residual (RMR) = 0.014
Standardized RMR = 0.027
Goodness of Fit Index (GFI) = 0.99
Adjusted Goodness of Fit Index (AGFI) = 0.98
Parsimony Goodness of Fit Index (PGFI} = 0.45
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Tisinsgarilanuaeandesyes luma iy arla-enina (Chi-Square )
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05 (a1 P = 0.159) Artiiass L ¥ U AEARADI(GEDINIAL 0.99 SsfifassRuny
aoandosntundUAAGFD) Wiy 0.98 AnidereuniuyssmALUANG I
Taudseunas (RMSEA) 61 0.022 408 eailnnvosmdshidresesdnumnie
(RMR) 11111 0.014 mﬂwmmﬁﬂﬂﬂa@mnmuamﬂumamsaaunmmﬁeﬁﬂﬁaqﬁ’n
Yoyaimailssiny 7 doqnndiulamnaeiidmuall foila- aunas (Chi-Square )ma
Tithfedagmadda SyiinszauanIaoantos(GFY ﬂ%mmsﬁummmﬂﬂaam
Puudud(AGED Aeannndn 0.90 wazdhind 1 mammammmawmmmmmnmq
Taglszanm (RMSEA) d&yiinuesrimai1derewsadmMan (RMR) doadnd

0.05 wazdlnd 0 ﬁ;ﬂamnﬁ’aﬁmmmmsﬂiumsuﬂi]tyﬂmmmmmmawﬂmaﬂﬂa

= = d ¢ =, O
ﬁmnmma%mnmﬂm‘nwmﬂﬂizﬂaumﬁuw

1. ﬂ'xﬁmﬁ’na451]‘zxnammsfi‘;ﬂmﬂm'ﬁ“aummgm (SE) Awsiinesnnms
S iosdilszneudetuiu mmﬁuwuﬁsvmwmuﬂsur»lanﬁmuﬂ‘mﬁmm 14 M
msﬁﬁusﬂsﬂuﬁﬁﬁmﬁnmﬂﬂszﬂan (factor loading) arluussitad 2 Slumanu
A A9 1M (Standard Error : SE}HBY senlyssiagae dlumatanagon t
maﬂﬂﬁaumumunaaﬂﬂa::naummnquﬂﬂm"lu Ee t 100 1.96 taadde ¢
Hodwgmeena = uinosslsznouiialmAugud (o Suflyd uasame, 2552:
136) (974 mﬁuﬂmﬂﬂ‘smausvmumnﬂmda S Taaan535e Problem Solving Winfi
0.08 fiAnuAAIAAABHIIATIH 0.03 (mum‘mmues 4 ) inzmafAnATo 1Ny 0.03

wiraeiniminesflszaey 1um1ﬂuﬁuﬂamqﬁﬁﬂﬁwﬁ’mummmmzﬂu 05

Total BEffects of X on ETA

Problem
Understa 0.98
(0.03)
32.68

Devising  1.01
(0.05)
21.26
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Carrying  0.84
(0.04)
20.39

Looking  0.60
(0.04)
15.06

BETA*BETA' is not Pos. Def,, Stability Index cannot be Computed

Total Effects of ETAon'Y

Understa Devising Carrying Looking



B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

C1

C2

C3

C4

Cs
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Co

Cc7

C8

Cc9

C1o

D1

D2

D3

D4

D5

D6

D7

D8

152



DY “-

D10 .-

.- -- .66
(0.02)
41,06

- .- 066
(0.02)
40.74

Total Effects of X on'Y

Problem
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Bi 051
0.02)
21.26

B2 054
(0.02)
2472

B3  0.50
{0.03)
19.75

B4 054
(0.02)
23.53

B5 053
(0.02)
22.51

B6 045
(0.02)
17.98

B7 057
(0.02)
26.62

B8  0.50
(0.02)
20.39

BY 055
(0.02)
24.10

B10 057
(0.02)
24.65

Cl 094
(0.05)
20.39

c2 088
(0.04)
21.36

C3 038
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(0.04)
22.58

c4 086
(0.04)
21.94

c5 083
(0.04)
20.25

c6 083
(0.04)
20.59

c7  0.83
(0.04)
20.63

cg 078
(0.04)
21.04

co 083
{0.04)
22.53

Ccio  0.83
(0.04)
22.14

D1 037
(0.02)
15.06

D2 0.10
(0.02)
6.31

D3 039
(0.03)
15.37

D4 038
(0.03)
15.18

D5 0.40
(0.03)
15.66

D6 040
(0.03)
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15.54

D7 040
(0.03)
15.53

D8 0.40
(0.03)
15.54

Py 0.39
(0.03)
15.52

D10 0.40
(0.03)
15.51

2. Squared Multiple Correlations (Rl)
Squared Multiple Correlations for Structural Equations

Understa Devising Carrying Looking

Squared Multiple Correlations for Reduced Form

Understa Devising Carrying Looking
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Squared Multiple Correlations for Y - Variables
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